ABS-Lock Falz-H

Anschlagpunkt zum Verschrauben auf Stehfalzdächern





Untergrund

Holz Falzdächer

Anwendungsbereich

Profildach Flachdach

Befestigung einschrauben

Zertifizierung

DIBt-Zulassung | Ü-Zeichen DIN EN 795

ABS-Lock SYS

End- und Kurvenstütze Zwischenhalter

Kräfterichtungen Querbelastung

Max. Nutzerzahl

3 Personen

360° rotierbar

Mit der kreisrunden Grundplatte sorgt die Anschlageinrichtung ABS-Lock Falz-H für eine optimale Kräfteverteilung auf Stehfalzdächern; als Sekurant ebenso wie als Träger eines Seilsicherungssystems zur individuellen Sicherung gegen Absturz. Der bauaufsichtlich zugelassene Anschlagpunkt ABS-Lock Falz-H wird mit Schrauben befestigt und ist aus hochfestem Aluminium und Edelstahl gefertigt. Abgerundet wird die hochwertige Konstruktion durch eine witterungsbeständige Laserbeschriftung, dank der alle relevanten Daten des Produktes auch nach Jahren noch deutlich zu lesen sind: Von der Zulassung (Ü-Zeichen) und Nutzerzahl bis zur individuellen Identifikationsnummer.

Weil der Anschlagpunkt ABS-Lock Falz-H dank der runden Grundplatte eine bestmögliche Ableitung der bei einem Sturz auftretenden Kräfte gewährleistet, kann das System bereits auf OSB-Platten ab einer Stärke von 22 mm montiert werden. Wird der Sekurant auf Holzschalungen verschraubt (Mindeststärke: 24 mm), erfolgt die Befestigung mittig auf dem tragenden Balken. Für die Installation wird eine runde Öffnung geschaffen, die Anschlageinrichtung verfügt über eine integrierte Abdichtung. Auf diese Weise ist die Metallfalzeindeckung nach der Montage wieder verschlossen, das Dach bleibt dicht.

Der ABS-Lock Falz H bietet verschiedene Montagevarianten: Er wird standardmäßig mit einer dezenten Anschlaglasche aus Edelstahl geliefert, kann alternativ aber auch mit verschiedenen Komponenten zur Errichtung eines Seilsicherungssystems ausgestattet werden. Da der ABS-Lock Falz-H über eine allgemeine bauaufsichtliche Zulassung (abZ) des Deutschen Instituts für Bautechnik (DIBt) verfügt, sind auch auf Grundlage dieses Sekuranten errichtete Seilsicherungssysteme zugelassen.

Mit unseren Produkten ist die Errichtung eines DIBt-zugelassenen Seilsicherungssystems problemlos möglich: Die überfahrbaren Anschlageinrichtungen ABS-Lock SYS sind für zahlreiche Montageuntergründe zugelassen und kombinieren beste Sicherheit mit hohem Bedienkomfort. Statten Sie den ABS-Lock Falz-H ganz nach Ihren Anforderungen mit Stützen, Kurvenelementen oder Endterminals aus. Gerne beraten wir Sie und übernehmen auf Wunsch die Planung und Montage der kompletten Anschlageinrichtung.

- Montagevorgaben der abZ (Z-14.9-822) beachten
- DIN EN 795:2012, A + DIN CEN/TS 16415:2017
- für Stehfalzdächer (herstellerunabhängig)
- OSB min. 22 mm
- Holz min. 24 mm
- Montage durch Dampfsperren / Abdichtungen
- inkl. Befestigungsset







Accessories / Components





